Иоанновский ставропигиальный женский монастырь города Санкт-Петербурга

Официальный сайт монастыря (https://imonspb.ru)

В Иоанновском монастыре совершено отпевание архитектора-реставратора И.Л. Воиновой

16 февраля 2022 г. скончалась талантливый архитектор-реставратор, Почетный реставратор Санкт-Петербурга I степени, член совета ИКОМОС Санкт-Петербурга Ирина Леонидовна Воинова. Отпевание совершено в Иоанновском ставропигиальном женском монастыре 23 февраля.

16 февраля 2022 г. на 67-м году жизни скончалась талантливый архитектор-реставратор, Почетный реставратор Санкт-Петербурга I степени, член совета ИКОМОС Санкт-Петербурга Ирина Леонидовна Воинова. Отпевание совершено в Иоанновском ставропигиальном женском монастыре 23 февраля.

Ирина Леонидовна Воинова выбрала свою профессию еще в школьные годы, и ее трудовой стаж насчитывает более 40 лет. Свою профессию она очень любила,



внимательно относилась к каждому реставрируемому объекту, досконально изучала все его нюансы и тонкости. Ее трепетное отношение к любому памятнику и необыкновенное профессиональное чутье помогали ей принимать всегда верное архитектурное решение. Своими знаниями и опытом она щедро делилась с коллегами и студентами и среди реставраторов разных специальностей пользовалась любовью и уважением как за свой профессионализм, так и за личные качества.

Ирина Леонидовна выполнила много замечательных проектов: и сама, и вместе с командой единомышленников — архитекторов. Все объекты были значимыми в ее творческой жизни, но были и особо любимые, о которых она могла говорить часами. Это объекты Старой Ладоги (церковь св. Георгия, церковь Успения, Никольский монастырь), объекты ее родины в Архангельской области (расписной дом Кичева в Вельске, музей И. Бродского в д. Норинской), в Тверской области (Спасская церковь в селе Деледино), объекты Большого Меншиковского дворца, которым она посвятила около 10 лет своей профессиональной жизни, Гатчинский дворец, Свято-Троицкий Измайловский собор в Санкт-Петербурге и еще много-много других.

С 2016 г. Ирина Леонидовна трудилась над реставрацией фасадов Иоанновского монастыря на Карповке. Именно по ее проектам отреставрированы все керамические фасады монастыря, включая колокольню и пятиглавие. Она курировала проект реставрации храма св. Софии на подворье монастыря в д. Вартемяги. Составила проект внутренней реставрации колокольни монастыря, начала работу над проектом реставрации штукатурного фасада. Ирина Леонидовна была настоящим профессионалом, преданным своей работе, и одновременно добрым, искренним и глубоко порядочным человеком, с которым легко и приятно было общаться.

Иоанновский монастырь на Карповке, любимое детище св. прав. Иоанна Кронштадтского, объект культурного наследия России, построенный в начале 1900-х годов, стал одним из последних проектов И.Л. Воиновой. Несколько лет назад Ирина Леонидовна приняла здесь Таинство Святого Крещения. Отпевали ее здесь же — в обители, для которой она столько потрудилась.

Ирина Леонидовна очень любила храмы, всеми силами старалась спасти от разрушения памятники церковной архитектуры. Возможно, за ее любовь к храмам Божиим и переживание об их сохранении Господь проявил к ней великую милость. В последний день ее жизни над ней было совершено Таинство Соборования, она исповедалась и причастилась Святых Христовых Таин. Это великая милость Божия, которой удостаивается не каждый христианин. Спустя несколько часов она тихо и мирно предала свой дух в руце Божии.

Мы очень благодарны Ирине Леонидовне за её труды и усердие, всегда будем помнить её и молиться за архитектора-реставратора, который так много сделал для сохранения наследия св. прав. Иоанна Кронштадтского.

Вечная память рабе Божией Ирине!

















При перепубликации просим ссылаться на первоисточник: Иоанновский ставропигиальный женский монастырь города Санкт-Петербурга https://imonspb.ru

Санкт-Петербург, наб. реки Карповки, 45

Проезд: ст. метро "Петроградская"

Телефон: +7-812-234-24-27